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SPRAWOZDANIE
z laboratorium pt: ,,Miernictwo i Systemy Pomiarowe”

Cwiczenie nr 6

Temat : Pomiar ci$nien i sprawdzanie manometrow
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Poprawa sprawozdania
Uwagi:

Uwagi:

Zawarto$¢ sprawozdania:

1° Opis przebiegu eksperymentu (metoda badan, sposob wykonania pomiarow itp.).

2°  Schematy i uktady pomiarowe z zaznaczeniem wszystkich wielkosci mierzonych wykonane recznie
olowkiem.

3° Wyniki pomiaréw (zarejestrowane w czasie pomiarow wartosci zestawione w tabeli + notatki z pomiarow).
4° Dane metrologiczne przyrzadéw pomiarowych.

5° Przyktad obliczen (w uktadzie jednostek miar SI).

6° Wyniki badan (zestawione w tabeli).

7° Analiza btedow.

8° Wykresy wykonane recznie na papierze milimetrowym.

9° Uwagi i wnioski.

10°. Wazny protokot z pomiarow.



Opis przebiegu eksperymentu:

(Opis przebiegu eksperymentu (metoda badan, sposéb wykonania pomiaréw)

Schemat stanowiska

(Schematy i uktady pomiarowe z zaznaczeniem wszystkich wielko$ci mierzonych wykonane otowkiem)
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Sprawdzanie manometrow metodg bezposrednia

Pwz Pm1 Pm2 Pwz Pm1 Pm2

kp/cm? MPa kG/cm? kPa kPa kPa

[HE

O N b~ WM

[EEN
o

[HEN
[EEN

[EEN
N

[HEN
w

[HEN
SN

[HEN
(6

[HEN
SN

[HEN
w

[EEY
N

[HEN
[EEN

[EEY
o

RPINDNWOWIAAOIIO ||| O

1kp = 1 kG =9,80665 N (kg * 9,80665 m/s?)
1 kp/cm? =1 kG/cm? = 1 at = 98066,5 Pa
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Uwagi i wnioski
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Sprawdzanie manometrow metoda posrednia
Pwz Ip1 Pp1 Pwz Ip1 Pp1
bar mA bar bar mA bar
0,2 2,8
0,4 2,6
0,6 2,4
0,8 2,2
1,0 2,0
1,2 1,8
1,4 1,6
1,6 14
1,8 1,2
2,0 1,0
2,2 0,8
2,4 0,6
2,6 0,4
2,8 0,2
bar = 10° Pa
Dane przetwornika ci$nienia:
Pmin = ++veveeeevnes ceenn
Dimax = coveenveenee ceneen
Imin e A
Lnase = <ovenvennnnn. A ( )
p — Pmi
Pp1 = Pmin T (Ipl - Imin) ) (Imax — Im.m)
. max min
gdzie:
Pp1 — szukane ciSnienie
I,; — wskazany prad przetwornika
Pmin — Ci$nienie minimalne zakresu przetwornika
Pmax — CiSnienie maksymalne zakresu przetwornika
Lnin — minimalny prad przetwornika
Lnax — Maksymalny prad przetwornika
(. - .. )
=..... +(C...—...)) =i
Pp1 (...
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Uwagi i wnioski
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